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Gnes ob 18. uri si bosta lahko v živo ogledali prenos derbija med Gorenjem in
Mariborom. Na vsaki strani igra po en Prlek. Za Gorenje švica Marko Bezjak, vijolčnin
dres pa na krilu nosi Tadej Sok. Kdo bo uspešnejši lahko pogledate ob 18h na kanalu
Sportklub.      

    IZ TABORA MARIBORA  V sredinem srečanju 2. kroga končnice za prvaka se bodo v
Velenju rokometaši mariborskega Branika pomerili s trenutno vodilnim moštvom lige, moštvom
Gorenja.    

    Za mariborskimi rokometaši je izjemen vikend, saj so si z zmago nad danskim Holstebrojem
na široko odprli vrata k napredovanju v ¼ finale Pokala EHF. Toda časa za počitek ni, saj jih že
jutri čaka gostovanje pri aktualnih državnih prvakih. »Najbolj je pomembno to, da so igralci ostali
na realnih tleh in da ni prevelike evforije po tej zmagi. Velenje je odlična ekipa z vrhunskimi
posamezniki in če bomo želeli biti enakovreden tekmec bodo svoje morali dodati še igralci s
klopi. V tem vidim našo priložnost in če se bo to dejansko zgodilo na parketu lahko računamo
tudi na zmago.« meni pomočnik trenerja RK Maribor Branik Klemen Luzar.     Gorenje je sicer
obe tekmi v rednem delu dobilo, a so bili vijoličasti rokometaši enakovreden tekmec vse do
zaključka obeh srečanj. Branikovci v tem spomladanskem delu navdušujejo z dobrimi
predstavami in morda je prav tokrat čas, da osvojijo še edino neosvojeno »trdnjavo«, velenjsko
Rdečo dvorano. »Vsekakor je moštvo Gorenja favorit, saj je aktualni državni prvak in tudi sedaj
vodi na lestvici. Vendar mi v Velenje odhajamo tako kot na vsako tekmo z namenom zmagati.
Dali bomo vse od sebe in upam, da bo to zadoščalo, da v Rdeči dvorani pripravimo
presenečenje. Glede na dobre rezultate v tem drugem delu sezone, menim da smo v dobri
formi. Tudi vzdušje v ekipi je po teh uspešnih tekmah v pokalu EHF odlično in lahko se
upravičeno nadejamo pozitivnega rezultata na jutrišnji tekmi.« je zaključil mladi rokometaš RK
Maribor Brani Tadej Sok.
 
 
 
Srečanje med RK Gorenje Velenje in RK Maribor Branik se jutri v sredo 20. marca v velenjski
Rdeči dvorani pričelo ob 18. uri.
 

    IZ TABORA GORENJA  Velenjčane pred povratno tekmo s Flensburgom, čaka še današnji
obračun z ekipo Maribora. Vsekakor lahko tekmo označimo kot derbi, saj je ekipa iz Štajerske
prestolnice že večkrat dokazala, da lahko pokori kogarkoli. Tudi v tej sezoni so marsikomu
pokvarili načrte in mu spodnesli tla pod nogami in prav zaradi tega previdnost Velenjčanov ne
bo odveč. Mariborčani, ki trenutno letijo na krilih serije dobrih predstav in zmag v EHF pokalu,
bodo iskali svoji prvi točki proti Gorenju. Letos so na obeh tekmah že dokazali, da lahko parirajo
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Gorenju in tudi tokrat prihajajo v Rdečo dvorano po zmago.   

  Na drugi strani imajo ose pred seboj precej težko nalogo. Poškodbe, ki že dalj časa »lovijo«
velenjskega stratega Branka Tamšeta in mu povzročajo sive lase bodo tudi danes odigrale
svojo vlogo. Dino Bajram je do konca sezone out, tukaj sta še Niko Medved in Janez Gams, ki
imata nezaključen bolniški list, a vseeno igrata in ne nazadnje je tukaj še Darko Cingesar, ki je
svojo poškodbo saniral, a še ni povsem pripravljen na boj.   Ose bodo danes glede na situacijo
morale pokazati več kot sto odstotkov, vendar pa lahko tudi vi pomagate realizirati novo zmago.
Pridružite se državnim prvakom in skupaj naredimo še en korak, ki pelje do novega naslova.
Tekma se prične ob 18.00 uri, vstopnice pa so že na voljo.
 

  KONČNICA ZA PRVAKA - 2. KROG:  Sreda, 20. marec 2013:  ob 18.00: Gorenje Velenje -
Maribor Branik   ob 20.00:
Trimo Trebnje - Cimos Koper
 

  Sreda, 27. marec 2013:  ob 18.00: Krka - Celje Pivovarna Laško  

  VRSTNI RED PO 1. KROGU:  Gorenje Velenje - 44 točk  Celje Pivovarna Laško - 41 točk  Cim
os Koper - 35 točk
 
Maribor Branik - 32 točk
 
Trimo Trebnje - 23 točk
 
Krka - 22 točk
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